

Посол Туркменистана и глава МИД Афганистана провели переговоры

В Кабуле 10 июля состоялась встреча посла Туркменистана в Афганистане Ходжа Оvezова с министром иностранных дел страны Амиром Ханом Муттаки. Об этом сообщил информационный портал [МИЦ](#).

В повестку встречи вошли вопросы строительства газопровода «Туркменистан-Афганистан-Пакистан-Индия» (ТАПИ) и увеличения его пропускной способности.

Также стороны обменялись мнениями о работе по наращиванию мощностей станции Тургунди для расширения транспортно-транзитного сообщения и о совместной реализации проекта по строительству электроподстанции Нурул Джихад в провинции Герат.

Глава афганского МИД заверил туркменского дипломата в том, что Афганистан готов приложить все усилия для всех вопросов, связанных со строительством ТАПИ, и приступит к началу запланированных работ. Юридические документы проходят необходимую доработку в министерствах и ведомствах страны.

Напомним, что весной этого года посол Туркменистана в Кабуле [встретился](#) с руководителем Национального управления по стандартизации Афганистана Файзуллоем Тамимом. Темой беседы стали состояние и перспективы наращивания туркмено-афганского торгово-экономического сотрудничества.